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Mi jelentjük a családjukat

A mezõkövesdi Gondviselés Házában dolgozó máltai munkatársak szeptember elején kirándulni vitték az intézményben élõ

hajléktalan embereket. Az intézményben csupa nõ dolgozik, akik Karácsonyt, Húsvétot, Szilvesztert is az intézményben

lakókkal töltik. A legutóbbi kirándulásról Rétiné Ildikó küldött képes beszámolót. 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Mezõkövesden közel ötven hajléktalant gondoz. Harminc férõhelyes éjjeli

menedékhelyünk van, és egy vele párhuzamosan, integráltan mûködõ nappali melegedõ, ahol naponta átlagosan negyvenöten

fordulnak meg. Mindkét intézmény minden naptári napon nyitva tart.

Alapvetõ szükségleteik kielégítése mellett fontosnak tartjuk, hogy minél emberibb körülmények között élhessenek, és akinek nincs

családja, annak mi jelentsük a családot. Ezért is törõdünk sokat azzal, hogy szabadidejüket minél hasznosabban töltsék. Nagyon sok

könyv, társasjáték, asztalitenisz, sakk, szalonnasütõ áll rendelkezésükre. Gyakoriak a közös programok, amiben minden munkatárs

részt vesz. Az inézmény szakmai létszáma hét fõ, és mind nõk vagyunk. Talán ez is az oka annak, hogy gondozottjaink nagyon

tisztelnek minket, és sokat segítenek az intézményen belüli és kívüli munkákban. Együtt ünnepeljük velük a Karácsonyt, a Húsvétot, a

Szilvesztert, és együtt töltünk el velük minden évben egy teljes napot, valahol az ország egy-egy szép táján. Erre a célra az

önkormányzat biztosítja számunkra a buszát sofõrrel.

Ebben az évben szeptember 09-én Szilvásvárad volt az uticélunk. Tizenhárom gondozottal, és hat munkatárssal indultunk útnak.

Gyönyörû szép idõben töltöttük el ezt a napot. Szilvásvárad Mezõkövesdtõl egyórás autóút a Bükkben. Kisvonattal mentünk fel a

fennsíkra, ahol sokat játszottunk, nevettünk, mókusokat, õzeket, pisztrángokat néztünk. A parkolóba vissza gyalog sétáltunk le, ami

alaposan kifárasztott mindenkit, és jól esett a finom délutáni ebéd. Nagy sikere volt a ropogósra sült pisztrángnak. Úgy gondoltam, ha

már Szilvásváradra megyünk, nem mehetünk úgy haza, hogy ne kóstolja meg mindenki a pisztrángot. Az étterem tulajdonosa, az

irántunk való tisztelete jeléül 10 % kedvezményt adott az összes fogyasztásból. Hála Istennek, hogy vannak még ilyen önzetlen,

segítõkész emberek! Ebéd után még megnéztük a Magyar Királyok panoptikumát, ami mindenkit lenyûgözött.

Fáradtan de tele élményekkel értünk vissza délután 5 órára az intézménybe, ahol önkéntes segítõink ügyeltek addig, amíg mi

kirándultunk. Köszönet és hála nekik is!
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